

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión nº 1919/2002/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 21 de octubre de 2002, que modifica la Decisión 96/411/CE del Consejo relativa a la mejora de las estadísticas agrícolas comunitarias**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 293 de 29 de octubre de 2002)

En la página 6, en la firma:

en lugar de «Por el Consejo

La Presidenta

M. FISCHER BOEL»,

léase «Por el Consejo

El Presidente

P.S. MØLLER».

Corrección de errores de la Decisión 2002/682/CE, Euratom del Consejo, de 22 de julio de 2002, por la que se aprueba su Reglamento interno

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 230 de 28 de agosto de 2002)

En la página 17, en el artículo 20, apartado 2:

en lugar de «[...] determinadas tareas administrativas y velará por [...]»,

léase «[...] determinadas tareas y velará por [...]».
